

DATE PRIVIND FINALIZAREA STUDIILOR DE MASTER,

EXAMENUL DE DISERTATIE DIN SESIUNEA **SEPTEMBRIE 2020** se va susține în data de **11 SEPTEMBRIE** a.c. , **IN SISTEM ONLINE** , conform programării de mai -jos.

**PERIOADA ÎNSCRIERII: 1 - 6 SEPTEMBRIE 2020**, prin transmiterea cererii (vezi model anexat) completata corect (Nume si prenume, denumirea masterului - de exemplu, Inginerie Geotehnica - , denumirea lucrarii de disertatie, numele cadrului didactic coordonator, anul absolvirii si semnata de absolvent). Dupa completare și semnare, cererea va fi scanata si transmisa la Decanat, la adresa de mail : [violeta.herea@academic.tuiasi.ro](mailto:violeta.herea@academic.tuiasi.ro) pentru a fi vizată de secretariat, semnată de coordonatorul lucrarii de disertație și de decanul facultatii.

Pe baza acestei cereri, studentul va fi acceptat la susținerea lucrării de disertație ONLINE.

Referitor la lucrarea de disertatie, fiecare masterand va trimite lucrarea de disertatie, pe mail, **Secretarului comisiei de disertatie până cel tarziu 9 septembrie a.c.**

Notă: Începând cu la data de 1 SEPTEMBRIE a.c., absolventii de la master vor putea merge la RECTORAT (pe baza unui bilet eliberat de la DECANAT) pentru a-și ridica diploma de licenta, vor face o copie xerox după aceasta si o vor prezenta la decanat, odată cu Fișa de lichidare.

**PROGRAMAREA EXAMENELOR DE DISERTAȚIE, IN SISTEM ONLINE, SESIUNEA Septembrie 2020**

Programul de studii	Data susținerii examenului de disertație
Ingineria clădirilor	Vineri, 11 Septembrie a.c., ora 9,00
Inginerie structurală	Vineri, 11 Septembrie a.c., ora 9,00
Inginerie geotehnică	Vineri, 11 Septembrie a.c., ora 9,00
Inginerie structurală- (Structural Engineering)	Vineri, 11 Septembrie a.c., ora 9,00
Reabilitarea și creșterea siguranței construcțiilor	Vineri, 11 Septembrie a.c., ora 9,00
Materiale și produse performante pentru construcții	Vineri, 11 Septembrie a.c., ora 9,00
Infrastructuri moderne pentru transporturi	Vineri, 11 Septembrie a.c., ora 9,00
Evaluare și administrare imobiliară	Vineri, 11 Septembrie a.c., ora 9,00
Management și tehnologii speciale în construcții	Vineri, 11 Septembrie a.c., ora 9,00
Instalații pentru construcții	Vineri, 11 Septembrie a.c., ora 9,00
Antreprenariat imobiliar	Vineri, 11 Septembrie a.c., ora 9,00